
Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

1 Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ? 3 5 5 5

# Question Détail nb.(%)

1 Au global, qu'avez vous pensé de cet atelier ? 3 (100%)
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Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

2 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 3 5 5 5

# Question Détail nb.(%)

2 Qu'avez-vous pensé de la qualité de l'intervenant ? 3 (100%)

0 (0%)
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Vos commentaires sur l'intervenant

# Question Texte

3 Vos commentaires sur l'intervenant
- Bonne énergie 
- RAS 
- Nous a mis à l'aise dès le départ 
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Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ?

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

4 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 3 5 5 5

# Question Détail nb.(%)

4 Qu'avez vous pensé du contenu de l'atelier ? 3 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

3 (100%)
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Qu'avez-vous appris lors cet atelier ?

# Question Texte

5
Qu'avez-vous appris lors
cet atelier ?

- De bons exercices 
- J'ai appris à connaitre les autres porteurs de projets. Ce qui
était le but je pense 
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Avez vous des commentaires/recommandations d'améliorations?

# Question Texte

6 Avez vous des commentaires/recommandations d'améliorations? - RAS 
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